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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 256 del  16/12/2022

Assessore Proponente: SPINETTI JACOPO

OGGETTO:  MANDATO  AL  RESPONSABILE  DEL  SERVIZIO  PER  INCARICO  A 
PROFESSIONISTA ABILITATO PER LA DEFINIZIONE DEL CONFINE DEMANIALE IN 
LOC. SECCHETO AREA DEFINITA IL "CALONCINO" - ATTO DI INDIRIZZO 

L’anno duemilaventidue addì  sedici  del  mese di  dicembre alle  ore 13:45   nella Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Assente

PAOLINI CHIARA VICE SINDACO Presente(Skype)

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

PINI ILARIA ASSESSORE Assente

SPINETTI JACOPO ASSESSORE Presente

Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di  VICE SINDACO, il  Sig. PAOLINI CHIARA che 
dichiara aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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PREMESSO  che  l’obiettivo  di  questa  Amministrazione  è  sistemazione  dell’area 
denominata “il Caloncino” in Località Seccheto;

PRESO ATTO che per la predisposizione di qualsiasi intervento è necessario conoscere 
con esattezza il confine tra l’area demaniale e la proprietà privata;

PRESO ATTO che per la definizione del confine è necessario realizzare un confinamento, 
il quale dovrà essere trasmesso all’Agenzia del Demanio per la successiva approvazione;

CONSIDERATO che per la realizzazione di un confinamento è necessario incaricare un 
tecnico abilitato selezionandolo tra i  professionisti  specializzati  nella  predisposizione di 
rilievi e confinamenti;

RITENUTO  pertanto,  di  dare  mandato  al  Responsabile  dell’Area  Tecnica  LL.PP  e 
Ambiente di predisporre tutti gli atti necessari e conseguenti volti ad incaricare un tecnico 
abilitato  per  la  realizzazione  del  confinamento  de quo,  nei  limiti  degli  stanziamenti  di  
bilancio;

VISTO il  Decreto  Sindacale  n.  24  del  29/9/09/2022  con  il  quale  si  nominavano  i 
Responsabili delle Aree;

VISTO il D. Lgs. n.267/2000 Testo unico degli enti locali; 

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

Per quanto in premessa esposto:

1 Di dare mandato al Responsabile dell’Area Tecnica LL.PP. e Ambiente di predisporre tutti 
gli atti necessari e conseguenti volti ad incaricare un tecnico abilitato, per la realizzazione 
di un confinamento utile alla definizione dei confini tra il Demanio Marittimo e la proprietà  
privata, nell’area denominata “Il Caloncino” in Località Seccheto;

Di dichiarare ai sensi dell’art. 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267, il presente 
atto immediatamente eseguibile al fine di consentire l’espletamento dell’iter amministrati-
vo.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 66 del 16.12.2022

IL VICE SINDACO
PAOLINI CHIARA

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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